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Aos vinte e oito (28) dias do mês de março, de 2023, ás l9h00min, foi realizada a

sessão ordinária no Plenário da Câmara Municipal De Simão Dias, sendo lavrada a ata

na mesma data, constando as presenças dos Excelentíssimos Senhores vereadores e

vereadoras, Rogério Almeida Nunes Presidente, Roberval Santana Santos 1o Secretiírio,

Eduardo Ribeiro de Santana 2'SecreÍirio, Alaizi Cardoso Viana, Abraão da Conceição,

Geraldo Macêdo Oliveira, Jorgeval Silva Santana, Jose de Souza Silva Filho, Nelson

Mateus dos Santos Fílho. Havendo Número Legal, o Sr. Presidente invocou a proteção

de Deus e declarou aberta a Presente Sessão. Lida fora aprovada a ata anterior. Logo

Após o Presidente passou paÍa o pequeno expediente, e não havendo orador inscrito

para o mesmo, o Presidente pÍrssou para o expediente, onde foram lidas as materias

existentes na pauta, Projeto de Resolução n" 0312023, de autoria da mesa diretora, "Cria

Comissão Especial para apreciação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal no

0112023, que altera, suprime, acrescenta, arualiza e sedimenta o texto da Lei Orgânica

do Municipio de Simão Dias, na forma que indica". Logo após o Presidente passou para

a Comissão de Constituição, Justiça, Legislação e Redação Final, que leve como

membros Claudiano Soares de Santana - Presidente. Eduardo Ribeiro de Santana -

Relator, Nelson Mateus dos Santos Filho - Membro. Indicação n'- 104/2023, de autoria

do vereador Rogerio Almeida Nunes, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor João

Saraiva Daniel, Deputado Federal solicitando Emenda Parlamentar, e ao Exmo- Sr.

Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando a pavimentaçâo a

paralelepípedo iniciando no corredor do Sr. Enoque estendendo-se até a Escola do

Povoado Apertado de Pedras. Indicação n'- 107 /2023, de autoria do vereador Geraldo

Macêdo Oliveira, a ser encaminhada ao Exmo- Sr. Cristiano Viana Menezes Prefeito

Municipal, solicitando patÍolamento e implantação de cascalho no corredor dos

Barbosa, localizado no Assentamento Maria Bonita, zona rural deste município.

Indicação n'- 10812023, de autoria do vereador Geraldo Macêdo Oliveira, a ser

encaminhada ao Exm"- Sr. Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando a

implantação de paralelepípedos na Travessa César Franco, no Conj unto Manoel Ferreira

Matos. Indicação n"- 109/2023, de autoria do vereador Abraâo da Conceiçâo, a ser

encaminhada ao Exmo- Sr. Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando que

designe o setor competente para estudo de viabilidade e altemativa para alteração

do Povoado Urubu em conj unto com o gabinete deste parlamentar.
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Indicação n'- I 10/2023, de autoria do vereador Roberval Santana Santos, a ser

encamiúada ao Excelentíssimo Seúor Prefeito Mudcipal, solicitando a construção de

Praça nas imediaçôes da Capela São João ü Cruz, da comunidade do Povoado Areal,

neste município lndicação n"- 11112023, de autoria do vereador Roberval Santana

Santos, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito

Municipal, solicitando extensão da pavimentação a paralelepipedo no Povoado Paracatu

do Meio, Na estrada principal, com inicio em Messias próxima a Capela Santa Paulina,

passando em frente à lgreja Evangélica Assembleia de Deus até a casa de Pedro

Ribeiro, zona rural deste municipio. Indicação, n"- 11312023, de autoria da vereadora

Alaizi Cardoso Viana, ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano Víana

Menezes Prefeito Municipal, solicitando o fomecimento de todo material "EPI"s,

fundamentais e necessários para os Agentes de limpeza pública : Garis e Coletores de

lixo do município. Moção de Congratulação, de autoria do vereador Abraão da

Conceição, que manifesta publicamente felicitações ao llmo- Sr. Henrique da Silva

Santana pela celebração de sua data natalicia em 30 de março do ano em curso. Moção

de Congratulação de autoria do vereador Jorgeval Silva Santana, que manifesta

publicamente felicitações ao Ilmo- Sr. Marcos Antônio Oliveira Silv4 pela celebração

de sua data natalícil em 26 de março do ano em curso. Moção de Pesar, de autoria do

vereador Jorgeval Silva Santana, que manifesta condolências e solidariedade, a familia e

amigos, pelo o falecimento, do Ilm.'- Sr. Custódio Santana Matos Mesquita, ocorrido

em 26 de março do corrente ano. Não havendo mais materia para o expediente, o

Presidente verificou que não havia orador inscrito para o gtande expediente, e passou

para a ordem do dia, onde o mesmo submete em 2"- üscussão e votação final o Projeto

de Lei n' 0512023, de 20 de março, de Origem do Executivo Municipal, que estabelece

regras e diretrizes para os Agentes Públicos e a desigaação do Agente de contratação da

Equipe de apoio da comissão de contratação dos gestores e Fiscais de Contratos e da

Comissão de Apuração de Responsabilidade no âmbito do Municipio de Simão

Dias/SE. Não houve discussão e, em última votação foi aprovado por unanimidade

pelos vereadores pÍesentes. Foram submetidas em uma única discussão e votação as

lndicações de números 104, 107, 108, 109, 110, 111 e 11312023, de autoria dos

vereadores acima mencionados, houve discussão e, em votação foram aprovadas

unanimidade dos vereadores presentes. E, por último foram acolhidas por todos os Edis,
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as Moçôes de autoria dos vereadores acima mencionados e, não havendo mais nada a

tratar, o presidente declarou encerrada a presente Sessão. Sala das Sessões da Câmara

Municipal de Simão - Dias, em de março 023
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